黄金周全国 13 个景点免费玩

发改委公布第一批降价景点,共涉及80家,平均降幅达37% 河南的固始县九华山和巩义杜甫故里,门票分别从100元、80元降至65元

首批免费景点

省份 景区名称

江苏 南京市将军山风景区

上海地震科普馆 上海

江苏 徐州云龙山风景区

金华天宁寺 浙江

"南昌市八大山人纪念馆 江西 及八大山人真迹陈列馆"

漳州市云洞岩风景区 福建

山东 威海环翠楼公园

西山风景区 湖北

广州海心沙公园 广东

噶玛丹萨寺 西藏

桑珠德钦林寺 西藏

嘉峪关城市博物馆景区 甘肃

内蒙古 乌审旗旅游区

21日上午,国家发改委公布了十一黄金周到来之前第一 批旅游景点降价和免费名单,涉及80家,除了13个游览参观 点实行免费外,其余平均降幅达37%。其中,北京野生动物园 门票将从每人90元降到每人80元。

这是继今年十一高速公路免费后,国家推出的另一项惠民举 措。发改委介绍,各地将在十一黄金周到来之前分批降低部分游览 参观点门票价格,今天公布的80家只是第一批,第二批约100家游览 参观点门票降价安排将于近期实施,名单将及时向社会公布。

据悉,在降低部分游览参观点门票价格的同时,广东省、云南省 还在节假日实行了特殊的优惠价格政策,即在行政区域内所有实行 政府指导价、政府定价的游览参观点在节假日统一降低门票价格。

广东省规定,在每年五一、十一和春节期间,对购买全票的游客 实行门票价格20%以上的优惠。而云南省规定,今年中秋、国庆期 间,按照15%~35%的幅度降低门票价格。

在降低价格的景点中,还包括了河南省的两个景点:固始县九华 山和巩义杜甫故里,门票价格分别从100元、80元降至65元。

调查

主流景区门票"顶风涨"

在发改委的降价声中,日前,国内20余个知名景区涨价或宣布 即将涨价。而在第一批降价的名单中,没有出现5A级热门景区。

2007年,国家发改委下发通知,规定旅游景区门票价格的调整频次 不低于3年。国内许多景区的最近一次价格调整时间是2008年左右, 今年恰逢这些景区的3年"解禁年",国内景点门票迎来价格调整高峰。

据悉,四川省发改委宣布调整峨眉山风景区价格,其中旺季每人 每次185元,淡季每人每次110元,新的门票价格半年之后执行。这 意味着峨眉山这一主流风景区的门票涨幅达到了20%

湖北武汉的主要景区植物园和东湖落雁景区,门票价格将分别由每 人每次30元和每人每次10元,调整为每人每次40元和每人每次13元。

据《法制晚报》

部分	省份景点降价情况		
省份	游览参观点名称	原门票价格 (元/人)	门票价格降价后 (元/人)
北京	北京野生动物园	90	80
北京	北京雾灵西峰景区	30	25
天津	黄花山景区	40	34
天津	庄王府	50	20
河北	兴隆溶洞风景区	180	淡季90、旺季130
辽宁	本溪关山门森林公园	90	75
安徽	徽州古城	80	68
河南	固始县九华山	100	65
广西	桂林市区漓江水上游	80	65
海南	天涯海角风景区	政府指导价80元 上下浮动 20%	政府指导价80元 上浮5%,下浮20%
海南	三亚凤凰岭公园	130	政府指导价90元, 上下浮动20%
贵州	遵义云门屯景区	150	120
西藏	昌珠寺	70	35
陕西	九天山森林公园	70	60
新疆	昭苏县夏塔大峡谷景区	40	30

毛主席诞辰 120 周年到来之际 原版文物老票珍邮 伟人风范 价值永恒

红色题材一路飙涨,主席邮票最贵一枚 700 多万!主席讲话大版张低价入市,抢到就赚!

今年5月21号嘉德春拍上《祖国山河一片红》单枚邮票以730.25万天价成交,再次 刷新邮票拍卖成交价格。红色题材邮票成为炙手可热龙头品种。为纪念毛主席诞辰 120 周年,缅怀毛主席的丰功伟绩,由中国集邮报编审,破格发行"毛主席讲话珍邮大版张"珍藏 册,它收录了《革命圣地宝塔山》四方连、《大进军》四方连、《毛主席八角帽》四方连等, 枚枚均为解放前文物老票,一票难求;再加上《在延安文艺座谈会上的讲话》50、70周年纪念整版邮票等,共计94枚,是中国第一部毛主席讲话珍邮大版张大系。由于发行量小,使用时间长,存世量少,升值潜力巨大!全国限量发行,配额稀缺!因中秋国庆将至,团购送 礼较多,现每天限售30套,请尽快预约抢订!

主席题材奠定坚实价值保障。从邮票交易 市场来看,毛主席题材邮票一直是市场上 领涨品种,备受追捧

嘉德拍卖行成交数据显示, 毛主席邮票近 几年的拍卖价格平均以30%左右的速度递增, 成交率高达100%,毛主席诗词珍邮,成交价高 达 58000 元,毛主席语录珍邮拍卖价格更是高 达21万元。而毛主席讲话珍邮,是目前收藏市场的空白。未来升值空间不可估量!整整94枚 珍稀罕见的毛主席讲话珍邮,全部以四方连、大 版票的形式呈现,更凸显珍贵稀少,纪念意义和 升值潜力非常巨大,具有非常高的收藏价值!

邮界龙头品种整版票、四方连夯实升值基础。 94 枚毛主席文物珍邮,枚枚罕见张张珍稀

2012年,香港亚洲国际拍卖会,一组三一版 毛主席八角帽邮票三方连,拍卖价3000元。首套"毛主席讲话珍邮大版张"就收录了毛主席 角帽邮票四方连,价值不言而喻。而大版票的 价值比四方连更高,例如猴票四方连 45000 元, 整版猴票价值翻番,拍卖价更是高达149万元! "毛主席讲话"珍邮大版张收录极为罕见的解 放前文物票四方连,还有毛主席讲话纪念珍邮 大版张,共计94枚,原始首发价仅2180元,231元买一枚文物老票,物超所值,即买即赚! "文物票"是邮票升值的热点,存世量是邮

票升值的关键,低价买入确保最大收益

"老精稀"一直是邮票收藏的定律,"老" 是指解放前发行的邮票,俗称"文物票","精 稀"就是指重大题材的邮票存世量稀少。"毛主 席讲话珍邮大版张"收录有珍贵罕见的解放前 文物票确保了收藏地位,由于发行量小,使用时

间比较长, 存世量非常小, 奠定了升值基础, 2180 元就可以买到 94 枚珍稀罕见的毛主席讲 话珍邮四方连、大版票,价格超低,确保最大升

"毛主席讲话珍邮大版张"题材好,价格 低,投资收藏两相宜

上世纪80年代中期,毛主席专题收藏品就在中国民间自发形成热潮,至今20余年不 衰,像毛主席专题藏品这样门类纷纭壮观,古 今中外找不出第二例。其中抢购了3套的段 老说,他之所以收藏毛主席讲话珍邮大版张, 主要源于他对毛主席的热爱,不仅自己收藏, 还要让儿子孙子世世代代把它传下去! 还有 位王先生说,新中国成立前的文物票现在 单枚都已经一两干了,毛主席讲话珍邮大版 张 94 枚珍邮才 2180 元,算下来单张也就 20 来块,太合算了。我一次就订了 10 套,将来一 版邮票一栋房的神话就靠他了!

全国发行公告

"毛主席讲话珍邮大版张" 收录解放前文 物老票、四方连、整版张共计94枚,首发价 2180元, 因中秋国庆将至, 团购火爆, 即日起, 每天限量30套,请尽快预约抢购!

全国统一订购:400-617-8157

发行专线:400-800-1677

发行中心:郑州市花园路与东风路交汇处蓝堡 湾 6 号楼 1 单元 2001 室尚品私人会馆

益暖绿城

"雏牧香"生态肉传爱公益活动 首次爱心传递进入农民工子弟小学

9月26日,维鹰集团旗下50家"雏牧香"生态肉店即将在我市同步 开业,该集团本着"生于郑、馈于郑"报效社会的理念,将展开益暖绿城 "雏牧香"生态肉传爱公益活动,把一份特殊的爱带给农民工子弟、环卫 人员、福利院等更需要关注的社会弱势群体。 记者 刘凌智

走进农民工子弟小学

9月20日上午,"'雏牧香'生态肉传爱公 益活动"第一站走进了金水区金文小学。在这 里执教的老师们,收到了来自雏鹰集团的"特 一"雏牧香"生态肉品鲜卡。

据了解,金文小学中98%的学生,均来自 农民工家庭,孩子父母们的工作岗位大多在建 筑工地、早夜市摊、家政公司等,父母们忙于打 工挣钱的同时,疏忽了孩子们的教育。

雏鹰集团副总裁区锐强介绍,双节来临, 雏鹰集团将持续推动"传递爱'特别的爱给特 别的您'雏牧香益暖绿城"活动,公司赠送的这 些"雏牧香"生态肉,来自于野外轮牧放养的生 态猪,它们享受天然的草料,足够的阳光照射, 清新的空气,生长周期长达10个月以上。

据介绍,经过20多年的养殖积淀和近一 年的终端零售环节准备,雏鹰集团在郑州市的 50家专卖店开业在即,将于本月推出全自养、 更安全的"雏牧香"生态肉。"生于郑、馈于郑", 雏鹰集团立足本土,全力打造更加安全、更加 健康的高端肉类产品奉献给广大消费者。

学校和企业互相祝福

10时许,本次公益活动的带队人——雏 鹰集团副总裁区锐强等,逐个走进教师办公 室,向每位老师送上"雏牧香"生态肉品鲜卡, 以表达内心的尊重和感谢。

看过孩子们艰苦的学习环境,看到老师们 孜孜不倦地教育下一代,区锐强表示:"学校的 条件确实比较艰苦,可师生们的精神可嘉,让 人感动。"他们也想尽微薄之力,在双节来临之 际,慰问下可敬的老师们,让他们吃到最好、最 健康的生态肉。收到这些祝福后,梁主任也用 "真情感动世界,真挚温暖人间"表达了对雏鹰

随后,雏鹰集团还向绿城社工服务站的义 工赠送了同样的"雏牧香"品鲜卡。

"益暖绿城"将爱心放大

"特别的爱给特别的您。"金文小学是雏鹰 集团传递爱-"雏牧香"益暖绿城系列公益 活动的第一站。

据悉,经过20多年的养殖积淀和近一年的 终端零售环节准备,9月26日,雏鹰集团将隆重 推出"全自养、更安全"的"雏牧香"品牌生态肉,

50家"雏牧香"专卖店开业迎宾,香飘千万家。

"生于郑、馈于郑",该集团立足本土,全力打 造更加安全、更加健康的高端肉类产品,来奉献 给家乡的父老乡亲。双节来临,雏鹰集团用爱心 推出的这样的公益活动,希望通过"爱的奉献", 来关爱社会中的弱势群体和特殊的职业群体。